

«Эстеван – лучший бразильский игрок после Неймара, но ему надо возмужать». Директор академии «Палмейраса» о 17-летнем новичке «Челси»

Директор академии «Палмейраса» сравнил Эстевана из «Челси» с Неймаром и Эндриком.

Вчера лондонский клуб объявил о трансфере 17-летнего бразильского форварда. Игрок присоединится к команде следующим летом, когда ему исполнится 18 лет.

«Эстеван – лучший игрок, которого породил бразильский футбол со времен Неймара. Смотришь на него и влюбляешься.

Он уже впечатляет своей техникой, но, как и Неймар на том же этапе своей карьеры, он еще не созрел физически и не так силен, как Эндрик, поэтому ему еще предстоит возмужать.

Это поражает всех и заставляет думать, что он достигнет гораздо более высокого уровня», – заявил глава академии «Палмейраса» Жоао Пауло Сампайо.

«Челси» купил Эстевана за 34+27 млн евро. 17-летний форвард присоединится к команде следующим летом

Игра-путешествие на Евро-2024. Что выберете: сосиски или пиво?